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. AnodelZte 611 o€ xdde YETELXO Y WEO TOL LOVOTUVOAX ElVOL XAELTTA GOVORAL.

. Abvetan 6L o (X, p) elvou petpinde ydpoc. Anodeilte 6ut 1 p’ mov opiletan
amé TNV

/ p(l‘, y)
ple,y) = —————
)= T )
elvow G plor petpuer Tou X.

. Oewpolpe v ouvdptnon d : R? x R? — R? oplouévn and

1 — v av T = To
(@12, (2, 0)) = { ly1| + w1 — z2| 4 |yo|  av 21 # x2.

Anodeifte 6t 1 d ebvon plo petped oto R?. Zoypagiote Tic ogalpec

5((2,0),1) 5((1,2),1) %o S((1,2),2).

. A®oTe éva ToRddELYUA GTELENG EVWONG XAEIGTOV GUVOAKDY TIOU VoL NV
elvol XAELCTO.

. Botw Y éva nencpacuévo olvoro tou R eqodacuévo ye tnv oyetixn
uetewer). Aeléte 6Tt xdde utocivoro Tou Y elvar avolyté xon XA TO.

. Amodel&te 6Tl xdie avoryTod utocivoro Tou R, we mpog Ty cuvnouévn
weTEw, lvon €vwor apluAcLUng ooYEVELaS, EVeV avd 5U0 avoLy TGOV
OLULO TNUATWY.



